

EDITAL DE PUBLICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/SE, inscrita no C.N.P.J sob o nº 13.100.995.0001-04, localizada na Praça Joviniano Freire de oliveira, S/Nº - Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, TALYSSON BARBOSA COSTA, doravante denominado CONTRATANTE, torna público que firmou CONTRATO com o (a) Senhor (a) EDEILSON DOS SANTOS, brasileiro (a), solteiro (a), inscrito (a) no CPF sob o nº. 023.XXX.XXX-18, domiciliado (a) na Rua Beco do Curral, Nº 74, Povoado Pedrinhas, Areia Branca/SE, CEP: 49580-000, objetivando a prestação de serviços como Vigilante, no município, no período de 15 de Maio de 2025 a 31 de dezembro de 2025, pelo valor mensal de R\$ 1.518,00 (Um mil, Quinhentos e Dezoito Reais). O presente Edital deverá ser afixado no local costumeiro, para conhecimento dos interessados, conforme estabelecido no art. 13, inciso XII, da Constituição Estadual.

Areia Branca/SE, 15 de Maio de 2025.

TALYSSON BARBOSA COSTA

CERTIDÃO

Certifico que o EDITAL acima foi publicado no Diário Oficial do Município para conhecimento geral.

Areia Branca/SE, 15 de Maio de 2025.

RODRIGO LOBO RAMOS



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA GABINETE DO PREFEITO EDITAL DE PUBLICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/SE, inscrita no C.N.P.J sob o nº 13.100.995.0001-04, localizada na Praça Joviniano Freire de oliveira, S/Nº - Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, TALYSSON BARBOSA COSTA, doravante denominado CONTRATANTE, torna público que firmou CONTRATO com o (a) Senhor (a) ALEXANDRA DOS SANTOS FELIX, brasileiro (a), solteiro (a), inscrito (a) no CPF sob o nº. 029.XXX.XXX-80, domiciliado (a) no Conjunto Habitacional, Nº 22, Centro, Areia Branca/SE, CEP: 49580-000, objetivando a prestação de serviços como Serviços Gerais, no município, no período de 14 de Maio de 2025 a 31 de dezembro de 2025, pelo valor mensal de R\$ 1.518,00 (Um mil, Quinhentos e Dezoito Reais). O presente Edital deverá ser afixado no local costumeiro, para conhecimento dos interessados, conforme estabelecido no art. 13, inciso XII, da Constituição Estadual.

Areia Branca/SE, 14 de Maio de 2025.

TALYSSON BARBOSA COSTA

CERTIDÃO

Certifico que o EDITAL acima foi publicado no Diário Oficial do Município para conhecimento geral.

Areia Branca/SE, 14 de Maio de 2025.

RODRIGO LOBO RAMOS



PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA GABINETE DO PREFEITO

EDITAL DE PUBLICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/SE, inscrita no C.N.P.J sob o nº 13.100.995.0001-04, localizada na Praça Joviniano Freire de oliveira, S/Nº - Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, TALYSSON BARBOSA COSTA, doravante denominado CONTRATANTE, torna público que firmou CONTRATO com o (a) Senhor (a) ANA MARIA SANTOS, brasileiro (a), solteiro (a), inscrito (a) no CPF sob o nº. 062.XXX.XXX-06 domiciliado (a) no Conjunto Habitacional, S/N, Areia Branca/SE, CEP: 49580-000, objetivando a prestação de serviços como Serviços Gerais, no município, no período de 14 de Maio de 2025 a 31 de dezembro de 2025, pelo valor mensal de R\$ 1.518,00 (Um mil, Quinhentos e Dezoito Reais). O presente Edital deverá ser afixado no local costumeiro, para conhecimento dos interessados, conforme estabelecido no art. 13, inciso XII, da Constituição Estadual.

Areia Branca/SE, 14 de Maio de 2025.

ALYSSON BARBOSA COSTA PREFEITO MUNICIPAL

CERTIDÃO

Certifico que o EDITAL acima foi publicado no Diário Oficial do Município para conhecimento geral.

Areia Branca/SE, 14 de Maio de 2025.

RODRIGO LOBO RAMOS



PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA GABINETE DO PREFEITO

EDITAL DE PUBLICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/SE, inscrita no C.N.P.J sob o nº 13.100.995.0001-04, localizada na Praça Joviniano Freire de oliveira, S/Nº - Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, TALYSSON BARBOSA COSTA, doravante denominado CONTRATANTE, torna público que firmou CONTRATO com o (a) Senhor (a) JANETE DOS SANTOS DIAS, brasileiro (a), solteiro (a), inscrito (a) no CPF sob o nº. 017.XXX.XXX-92, domiciliado (a) na Rua Santa Barbara, S/N, Centro, Areia Branca/SE, CEP: 49580-000, objetivando a prestação de serviços como Serviços Gerais, no município, no período de 14 de Maio de 2025 a 31 de dezembro de 2025, pelo valor mensal de R\$ 1.518,00 (Um mil, Quinhentos e Dezoito Reais). O presente Edital deverá ser afixado no local costumeiro, para conhecimento dos interessados, conforme estabelecido no art. 13, inciso XII, da Constituição Estadual.

Areia Branca/SE, 14 de Maio de 2025.

TALYSSON BARBOSA COSTA PREFEITO MUNICIPAL

CERTIDÃO

Certifico que o EDITAL acima foi publicado no Diário Oficial do Município para conhecimento geral.

Areia Branca/SE, 14 de Maio de 2025.

RODRIGO LOBO RAMOS